

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателя кафедры проектного менеджмента и управления качеством Санкт-Петербургского государственного экономического университета Кучеровой Лидии Анатольевны

Кучерова Лидия Анатольевна в 2015 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» по специальности «Юриспруденция» с присвоением квалификации «Юрист». С 2018 года проводит обучение государственных и муниципальных заказчиков по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Актуальные вопросы организации государственного финансового контроля», «Внутренний финансовый контроль», «Управление государственными и муниципальными закупками». В 2019 году на кафедре проектного менеджмента и управления качеством СПбГЭУ окончила аспирантуру по направлению подготовки «38.06.01 Экономика», присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

За время учебы Кучерова Л.А. проявила себя как целеустремленный и зрелый исследователь, способный анализировать большой объем материалов и успешно решать поставленные научные задачи. Трудлюбие, ответственность и терпение позволили Кучеровой Л.А. подготовить кандидатскую диссертацию на актуальную тему: «Управление качеством закупочной деятельности государственных заказчиков».

Результаты исследования обладают научной новизной, теоретической и практической значимостью. Применение предлагаемых автором практических результатов позволит совершенствовать процесс принятия управленческих решений в области качества закупочной деятельности государственного заказчика и повысить эффективность расходования бюджетных средств государственными заказчиками.

Основные положения научных исследований докладывались и обсуждались на международных и всероссийских научных конференциях, а также нашли отражение в 13 работах, в том числе в четырех научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и

высшего образования Российской Федерации, общим объемом 6,07 п.л., авторских – 4,54 п.л.

Отдельные результаты проведенного исследования по применению процессной модели закупочного цикла в государственном секторе, перечня потенциальных рисков в закупочной деятельности государственных заказчиков, влияющих на ее качество, методики формирования рейтинга государственных заказчиков относительно качества осуществления ими закупочной деятельности были применены крупнейшими заказчиками Санкт-Петербурга и их подведомственными учреждениями со значительным объемом финансирования.

Результаты исследования апробированы в Комитете по развитию транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга, Комитете по строительству и Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении «Мостотрест», что подтверждается справками о внедрении, а также свидетельствует о практической ценности предлагаемых Кучеровой Л.А. инструментов и механизмов менеджмента качества закупочной деятельности государственных заказчиков, которые могут быть рекомендованы к дальнейшему применению.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что подготовленное Кучеровой Л.А. диссертационное исследование на тему «Управление качеством закупочной деятельности государственных заказчиков» полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 84. Исходя из личных качеств и научной зрелости, считаю, что Кучерова Л.А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (стандартизация и управление качеством продукции).

Научный руководитель,
доктор экономических наук,
доцент кафедры проектного
менеджмента и управления качеством
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»



А.Г. Жукова
03.09.2021
Подпись руки заверяю
Зам. начальника
управления кадров С.Д. Масляк